

Т Р У Д

гор. Москва

27 АВГ. 43

5
КОНЦЕРТЫ
МОСКОВСКИХ АРТИСТОВ
В ОРЛЕ

В Москву возвратилась бригада артистов музыкального театра им. К. Станиславского и Вл. Немировича-Данченко, обслуживавшая части действующей армии в районе Орла. В бригаду входили народная артистка РСФСР М. Гольдина, заслуженный артист республики В. Капделаки и др. Бригада следовала вместе с наступающими частями Красной Армии. 7 августа утром артисты прибыли в освобожденный Орел и уже через несколько часов дали свой концерт на городской площади, где собрались бойцы, командиры и местное население.